

Comprovante de Pagamento de Boleto

Via Internet Banking CAIXA

CAIXA ECONÔMICA FEDERAL Banco Recebedor:

Pagador Final / Efetivo

CPF/CNPJ: 50.181.801/0001-79

Nome: ECOL EXPRESS SERVICOS E TRANSP

3068 | 003 | 00003036-1 Conta de débito:

Representação numérica do código de barras: 34191.09008 60018.192934 80681.820009 4 93820000358556

Instituição Emissora - Nome do Banco: ITAU UNIBANCO S.A.

Código do Banco: 341

Código do ISPB: 60701190

Beneficiário original / Cedente

Nome Fantasia: SAPORE SA Nome/Razão Social: SAPORE SA

CPF/CNPJ: 67.945.071/0001-38

Sacador Avalista

Nome/Razão Social: SAPORE S.A.

CPF/CNPJ: 67.945.071/0001-38

Beneficiário Final

SAPORE SA Nome/Razão Social:

CPF/CNPJ: 67.945.071/0001-38

Pagador Sacado

Nome/Razão Social: DGX TERCEIRIZACAO EIRELI ME

CPF/CNPJ: 20.596.423/0001-23

Pagador Final - Correntista

Nome/Razão Social: ECOL EXPRESS SERVICOS E TRANSP

CPF/CNPJ: 50.181.801/0001-79

15/06/2023 Data do Vencimento:

Data de Efetivação / Agendamento: 19/06/2023

Valor Nominal do Boleto: 3.585,56 Juros (R\$): 24,40

IOF (R\$): 0,00

Multa (R\$): 71,71

Desconto (R\$): 0,00 Abatimento (R\$): 0,00

Valor Calculado (R\$): 3.681,67 Valor Pago (R\$): 3.681.67

32906 SAPORE Identificação do Pagamento:

19/06/2023 17:32:45 Data/hora da operação:

Código da operação: 070794156

Chave de segurança: URH2522X96HXTUM9

Operação realizada com sucesso conforme as informações fornecidas pelo cliente.

SAC CAIXA: 0800 726 0101 Pessoas com deficiência auditiva: 0800 726 2492 Ouvidoria: 0800 725 7474 Alô CAIXA: 0800 104 0104